

POLITICA Y ADMINISTRACION EN TORNO AL PROBLEMA DE LAS AGUAS POTABLES

MODOS Y MANERAS DE PUNTUALIZAR No es cosa divertida sostener un dialogo con 'Ideals', entre otras razones, porque el colega siente una marcada predileccion por el barullo y el confusio-

Las matrículas en los Institutos comenzarán a hacerse el día 10 de Septiembre

Madrid 31.—El ministro de Instrucción pública, al terminar el Consejo extraordinario, dió a los informadores la siguiente nota: «Por orden fecha de hoy se ha comunicado telefónicamente a los Institutos de Segunda enseñanza que la inscripción de matrículas oficiales para el curso próximo no comiencen hasta el día 10 de Septiembre, para que mientras se dicten las oportunas disposiciones relacionadas con el plan de estudios y el decreto sobre organización de la Segunda enseñanza.»

Regresa el ministro de Estado

El señor Pita Romero se niega a hablar sobre las negociaciones con el Vaticano

Madrid 31.—De regreso de Roma ha llegado esta mañana a Madrid el ministro de Estado señor Pita Romero. A las once y media de la mañana acudió al palacio de la Presidencia, sosteniendo con el señor Samper una conferencia que duró una media hora. Al salir el señor Pita Romero fue rodeado por los periodistas, a quienes sacó, diciéndoles después que se dirigía al ministerio de Estado para comenzar la confección del presupuesto de su departamento.

PARA ANUNCIOS, SUSCRIPCIONES Y RECLAMACIONES, LLAME VD. AL TELEFONO 2-6-41

ANOCH EN EL AYUNTAMIENTO La financiación de las aguas potables

LA RECAUDACION DE ARBITRIOS - PENSIONES Y BECAS - LA ASOCIACION GRANADINA DE CARIDAD - OTROS ASUNTOS

A las ocho de la noche abre la sesión el señor Corro Moncho. Asisten los señores Fajardo, Baquero, Lozano, Ruiz Carnero, Ramirez, Dalmases, Rosillo, Sanz Blanco, Tello y Romero de la Cruz.

Orden del día

Son aprobados numerosos dictámenes ya publicados oportunamente. Se autoriza la concesión, con carácter provisional, de una nueva línea de autobuses desde el Violón a la Cárcel provincial, sin perjuicio de lo que pudiese disponer el Estado por el aprovechamiento de los trozos de carretera que comprenden el recorrido de la línea.

Las obras de las aguas potables que realiza la contrata

Se da lectura a un informe del arquitecto municipal señor Rodríguez Bolívar sobre la actual situación de las obras de agua y saneamiento, en el que observa la necesidad imperiosa de continuar aquellas, ya que el material empleado por el tiempo transcurrido desde su instalación podría sufrir deterioros de inevitables y grandes pérdidas para el Ayuntamiento.

formación aparecida en un diario local sobre la quema de papeles administrativos en la oficina de Arbitrios, y el señor Dalmases dice que desde que comenzó a desempeñar la presidencia de la Comisión del ramo no ha tenido la menor noticia de hechos semejantes.

Pensiones y becas

A continuación son aprobados los siguientes dictámenes de la Comisión de Instrucción pública: Uno disponiendo sacar a concurso tres becas entre artistas pintores, escultores y músicos a razón de 2.100 pesetas cada una, fijándose el plazo de diez días para la presentación de solicitudes.

Reformas en la oficina de Arbitrios

Se aprueba un presupuesto importante de 2.936,25 pesetas para la instalación de un mostrador con ventanillas, estanterías y divisiones en la oficina de Arbitrios del Ayuntamiento. Pasa a Comisión, a propuesta del señor Baquero, un informe en el que se observa la necesidad de rectificar un acuerdo adoptado en 16 de Octubre de 1930 sobre la construcción de un muro en el carmen de las Chirimias.

Importe de la recaudación del 1.º de Agosto de 1933, 190,330 pesetas. Idem, idem del 1.º de Agosto de 1934 al 30 del mismo mes, 202,930 pesetas. Diferencia en más 12,500 pesetas.

LOS RICOS Y LOS POBRES

La duquesa piensa fundar un asilo. «Pobrecita duquesa! Es casi una niña; se ha quedado viuda a los veinticinco años. Es linda, amable, discreta, ilustrada. Su difunto esposo le ha dejado bien cubierto el riñón. Medio pueblo es suyo y es dueña, además, de todas las tierras de regadío y de secano que lo rodean, tierras cuyos términos no se alcanza a dominar con la vista.»

EL CONFLICTO DEL PUERTO DE MOTRIL

Recibimos la siguiente carta con referencia a una noticia del Gobierno civil publicada recientemente: Señor director de EL DEFENSOR DE GRANADA. Muy señor nuestro: Le estimamos haga pública en el periódico de su digna dirección esta carta: En el número de hoy de EL DEFENSOR aparece una nota en la que se dice que se plantea en el puerto de Motril, para fecha próxima, un grave conflicto.

El señor Corro: Una vez que esta presidencia ha dado cuenta a todas las minorías de la oferta de financiación de las obras de las aguas potables, yo rogaria al Cabildo designara una Comisión, numerosa o no, que actuando con carácter ejecutivo estudiase detenidamente el problema, trayendo directadas al próximo Cabildo las bases de un concurso, teniendo en cuenta la realidad de las obras, para proceder a la apertura del mismo.

LA FINANCIACION DE LAS OBRAS DE LAS AGUAS POTABLES

El señor Rosillo propone que la Comisión la formen los miembros de la igual año, 849,426 pesetas. (Continúa en tercera página)

DON MANUEL AZAÑA HABLA EN BARCELONA

El jefe del partido de Izquierda Republicana trata de la reconquista del Poder y dice que no lo desea sino como un instrumento de creación

«Ir a unas elecciones sin haber formado un estado de opinión auténticamente republicano, sería abrir un panteón al régimen»

Barcelona 31.—Anoche, en el salón de actos del hotel Oriente, se celebró un banquete organizado por el Comité de Izquierda de Cataluña en honor del presidente del Consejo nacional del partido de Izquierda Republicana, don Manuel Azaña. Tomaron asiento en la presidencia la esposa del señor Azaña y los señores Hurtado, Ayguadé y Tarradella, así como otras destacadas personalidades políticas. Asistieron al banquete más de 800 comensales, entre ellos numerosos diputados, concejales, presidentes de entidades republicanas de izquierda y otras personalidades. Al entrar en el salón el ex presidente del Consejo don Manuel Azaña, fué recibido con una formidable ovación, interpretándose el himno de Riego y El segador.

DE SOCIEDAD

Ha regresado de Milaga el secretario de Sala de esta Audiencia Territorial, don Juan Pardo. También ha regresado de su verano el oficial de la Secretaría de esta Universidad, don José Fajardo Sevilla. Ha regresado de San Sebastián, con su distinguida familia, el ex diputado a Cortes y abogado don Fermín Casancho. Han marchado a Cartagena, el capitán de Estado Mayor don Francisco García Ortiz y su bella esposa doña Blanca Camacho. Regresó de Madrid el abogado don Antonio Blasco Diaz. Ha sido pedida la mano de la bella señorita Conchita Omedo Collantes, hija del comerciante granadino don Miguel Omedo Villalobos, para el farmacéutico de Baena, don Ramón Lamonedá.

LA ASOCIACION DE CARIDAD DEBE TENER VIDA PROPIA

El señor Tello elogia el rasgo póstumo de la benemérita señora doña Berta Wilhelm, recientemente fallecida, quien, como se sabe, ha dejado en su testamento un legado de 2.000 pesetas a favor de la Asociación Granadina de Caridad.

LA QUENA DE UNOS Papeles y la recaudación de arbitrios

El señor Tello se ocupa de una in-

LA DUQUESA PIENSA FUNDAR UN ASILO

«Señora, yo no sé si conocere, no a la gentuza, como usted la llama. Yo les tengo y los considero como a hermanos, porque por mi sangre corre sangre de sus venas. Mis abuelos y mis padres pertenecian también a la gentuza y no han muerto en sus asilos, porque gracias a Dios, yo me hice hombre, y las enormes injusticias e infamias que los de su clase de usted cometieron con ellos, pude repararlas en los medios de mis fuerzas. No me habre usted de casar, señora duquesa. Mientras yo sea cura de este pueblo, aquí no se fundan asilos. Reparta usted sus tierras entre los labriegos; devuelva a estos infelices lo que sus antepasados le robaron... No es justo, señora, que los pobres que durante años han contribuido con su sudor y su esfuerzo a que la señora rica con esa espléndida y magnificencia, tengan a la vez que recogerse a la sombra del asilo. Su idea me parece impia, cruel, nacida de un corazón frío y egoísta. Limite, señora, el ejemplo de doña Saucha Carrillo de Albornoz y de la santa duquesa de Ferri... No fabrique usted pobres y no tendrá necesidad de fundar asilos.»

JUAN GARCIA MORALES Presbítero

EL CONFLICTO DEL PUERTO DE MOTRIL

En el número de hoy de EL DEFENSOR aparece una nota en la que se dice que se plantea en el puerto de Motril, para fecha próxima, un grave conflicto. Nosotros, los obreros que trabajamos en la carga y descarga del referido puerto, como complemento y aclaración de la citada nota, hacemos público que, en efecto, en el puerto de Motril están a punto de provocar un conflicto los intereses encontrados de la patronal, que ha llegado en la actualidad a situar frente a frente a unos consignatarios con otros, llegando incluso a intentar seamos nosotros instrumentos al servicio de las diferentes partes contendientes. Esto es todo lo que en el puerto de Motril ocurre, asegurando, para terminar, que nosotros, los trabajadores, estaremos ahora y siempre en el plano de honrabilidad de bien, característica en nuestra clase. Esperamos que por lo justo de nuestra petición dará publicidad a estas cuartillas. Con esta oportunidad lo saludan atentamente y afectuosamente. Por la Sociedad de obreros del puerto de carga y descarga, el presidente, Francisco González Montes; el secretario, Domingo Reyes Pastor.

El presidente del Consejo desmiente la noticia que se le atribuye referente a una movilización en las Vascongadas

El ministro de Agricultura da una nota de gran interés para los agricultores -- Reunión del Comité nacional del partido radical democrata

El PRESIDENTE DEL CONSEJO Y LOS PERIODISTAS
Madrid 31.—Después de las seis y media de la tarde llegó a la Presidencia el señor Samper, manifestando a los periodistas que venía de despa...

EL ALTO COMISARIO DE ESPAÑA EN MARRUECOS NO SABE NADA DE POLITICA
Madrid 31.—Los periodistas se entrevistaron esta tarde con el señor Rico Avello, quien les dijo que la tranquilidad en Marruecos era absoluta.

EL MINISTRO DE MARINA, A BARCELONA
Madrid 31.—El ministro de Marina se propone marchar mañana sábado a Barcelona, con el fin de asistir el domingo al banquete que le da la oficialidad de la fragata escuela de guardias matinas de Chile.

Las obras del pantano de Cubillas y canal de Albolote
En la sesión ordinaria del Sindicato, correspondiente al presente mes, se trató de diversos asuntos de régimen interior del mismo, y se informó que por la secretaria se había despedido el Reglamento de la Comuna pública, remitido al ministerio de Obras públicas, debidamente informado para su aprobación.

EL SEÑOR PITA ROMERO EN MADRID
Madrid 31.—Esta mañana, después de las diez, llegó a la Presidencia el señor Pita Romero.

UNA NOTA DEL MINISTRO DE AGRICULTURA A LOS TRIGUEROS ESPAÑOLES
Madrid 31.—El ministro de Agricultura facilitó esta tarde a los periodistas la siguiente nota:

El ministro de Agricultura se dirige a todos los trigueros españoles para decirles: Este Ministerio, que viene prestando preferente atención a la regulación del mercado de trigo, considerando de alto interés nacional el cumplimiento estricto y la observancia del precio de tasa en favor de los agricultores, tan necesitados ahora, más que nunca, de la protección del Poder público, ha recibido por diferentes conductos informes de que en algunas regiones españolas la avaricia y la usura de algunos especuladores están explotando el estado de necesidad en que se encuentran los agricultores, comprando el cereal a precios por debajo de la tasa.

Y al salir al paso, para contrarrestar esa maniobra, con los medios de que el Ministerio dispone, hace un llamamiento a todos los agricultores en defensa de sus propios intereses, para que no se dejen captar a precios por bajo de la tasa, pues el Gobierno se preocupa de la rápida concesión de los créditos, a fin de que puedan retener el trigo y de esta forma regular el mercado nacional.

A tal fin, en el Consejo de ministros de esta mañana se ha tratado del asunto, y antes de que se consuman los 50 millones acordados dar en préstamo a los agricultores, se estudia la manera de aumentar las disponibilidades con otros 50 millones.

Salón Nacional
Noy Sábado 1 de Septiembre de 1934
Sección desde las 5 y 1/2 de la tarde
La última a las 11 y 1/2 de la noche

Manolesco
(El principio de los estafadores)
Pelicula encantadora, de magnífica presentación, con paisajes de nuevo y verdaderamente ideales.

Manolesco
(El principio de los estafadores)
Pelicula encantadora, de magnífica presentación, con paisajes de nuevo y verdaderamente ideales.

Manolesco
(El principio de los estafadores)
Pelicula encantadora, de magnífica presentación, con paisajes de nuevo y verdaderamente ideales.

Manolesco
(El principio de los estafadores)
Pelicula encantadora, de magnífica presentación, con paisajes de nuevo y verdaderamente ideales.

Manolesco
(El principio de los estafadores)
Pelicula encantadora, de magnífica presentación, con paisajes de nuevo y verdaderamente ideales.

Manolesco
(El principio de los estafadores)
Pelicula encantadora, de magnífica presentación, con paisajes de nuevo y verdaderamente ideales.

Manolesco
(El principio de los estafadores)
Pelicula encantadora, de magnífica presentación, con paisajes de nuevo y verdaderamente ideales.

Manolesco
(El principio de los estafadores)
Pelicula encantadora, de magnífica presentación, con paisajes de nuevo y verdaderamente ideales.

Manolesco
(El principio de los estafadores)
Pelicula encantadora, de magnífica presentación, con paisajes de nuevo y verdaderamente ideales.

Manolesco
(El principio de los estafadores)
Pelicula encantadora, de magnífica presentación, con paisajes de nuevo y verdaderamente ideales.

Se autoriza al ministro de Hacienda para que emita deuda por valor de 50 millones de pesetas para poner en práctica los proyectos de obras que combatirán los estragos sociales producidos por el paro en España

Y SE HACE LA TRANSFERENCIA DE UNA CANTIDAD IGUAL A AQUÉLLA PARA CONCEDER PRÉSTAMOS A LOS AGRICULTORES

Madrid 31.—A las once y media de la mañana se reunieron los ministros en Consejo en el palacio de la Presidencia.

El Consejo terminó a las dos menos cuarto. El ministro de Trabajo, señor Estrella, entregó a los periodistas una estadística de las obras que se realizarán para combatir el paro, en la que figura la provincia de Granada, a la que será destinada una cantidad muy aproximada al millón y medio de pesetas para obras de construcción de carreteras, de firmes especiales, repoblación forestal, etc.

El ministro de la Guerra manifestó a los periodistas que tenía que darles una noticia que le había producido gran satisfacción.

LA LAUREADA, A FERMIN GALAN
Era esta noticia que el Consejo Superior de las Ordenes Militares había informado favorablemente el expediente concediendo la Laureada de San Fernando al héroe de Jaca, capitán don Fermín Galán, por sus hechos de guerra en África con anterioridad a 1924.

Este expediente —añadió el señor Hidalgo— quedó retrasado por la dictadura, y la República lo ha aclarado, resolviéndolo ahora.

PRESTAMOS A LOS AGRICULTORES
El ministro de Agricultura anunció que daría una nota en relación con el decreto aprobado en el Consejo sobre el préstamo a los agricultores con garantía prendaria.

NOTA OFICIOSA
La nota oficiosa dice así: «Para continuar en el despacho de asuntos pendientes de resolución en el Consejo de ayer, y sobre todo para deliberar acerca del primer grupo de proyectos presentados por la Junta Nacional del Paro y que se elevaron a la aprobación del Gobierno, se reunieron los ministros en Consejo extraordinario, en el palacio de la Presidencia.

El ministro de Trabajo, señor Estrella, informó detalladamente a sus compañeros de la naturaleza y alcance de los proyectos referidos, y cuyos beneficios al crear esa nueva riqueza y paliar estragos sociales producidos por el paro obrero, participarían casi todas las provincias españolas.

El ministro enumeró la clase de obras para cuya construcción se proponen 23,000,000 de pesetas, entre las cuales hay carreteras, caminos vecinales, obras de urbanización, repoblación forestal, agropecuaria, sanitarias, etcétera.

El ministro elogió los aciertos y actividad desplegada por la Junta Nacional del Paro.

El Gobierno estudió todos los proyectos presentados, aprobándolos unánimemente, y asimismo, en relación con los acuerdos anteriores, para llevarlos a la práctica se autorizó al ministro de Hacienda para emitir deuda por cincuenta millones de pesetas a que se refiere la ley de 7 de Julio último.

El señor Estrella repartió entre sus compañeros una relación circunstanciada de las obras propuestas, con expresión de la parte de consignación presupuestaria que habrá de invertirse en los meses que restan del año en curso.

Después se tomaron los siguientes acuerdos: Presidencia.—Decreto autorizando la apertura de un concurso para el establecimiento de instalaciones destinadas a la fabricación del combustible líquido nacional.

Justicia.—Decreto declarando excedente forzoso al magistrado del Tribunal Supremo don Joaquín Urzáiz. Idem nombrando para sustituirle a don Francisco Cárdenas.

Hacienda.—Decreto nombrando presidente del Jurado mixto de Estimación de Utilidades a don Joaquín Urzáiz, magistrado del Supremo.

Instrucción pública.—Decreto aprobando el proyecto de reformas prioritarias para la construcción de un nuevo edificio en Valencia destinado a Facultad de Medicina.

Agricultura.—Decreto transfiriendo cincuenta millones de pesetas de la cuenta corriente del servicio de Tesorería a la denominada «Entregas al Banco de España», para préstamos con depósitos de productos a los agricultores.

A LA SALIDA. - EL MINISTRO DE LA GOBERNACIÓN HABLA SOBRE EL PLEITO VASCO
A las dos y media de la tarde comenzaron a salir los ministros del Consejo. El primero en abandonar la Presidencia fué el titular de Gobernación, después de conferenciar extensamente con el jefe del Gobierno.

Los periodistas preguntaron al señor Salazar Alonso si ya había comenzado al gobernador respectivo las instrucciones que debía poner en práctica ante la asamblea de parlamentarios vascos y catalanes convocada por la Comisión interministerial.

«Ustedes comprenderán —dijo el ministro— que las instrucciones se han dado, se dan y se darán, pero no creo que pretendan ustedes que se las dé a conocer.

Lo único de interés que puedo decirles es que la asamblea convocada por la pretendida Comisión interministerial, a la que asistirán algunos parlamentarios, no ha sido autorizada.

Un periodista dijo al señor Salazar Alonso que tanto los concejales como los diputados vascos estaban empeñados en celebrar la asamblea. Y el ministro repuso:

En un pueblo de Lérida se produce una colisión entre obreros y la fuerza pública, resultando varios guardias y un obrero heridos

Los diputados de la Esquerra asistirán a la asamblea de Zumárraga y los de la Lliga se niegan, aunque prestan su adhesión

REUNIÓN DE LOS PARLAMENTARIOS CATALANES

Barcelona 31.—Esta tarde se han reunido los parlamentarios catalanes, acordando asistir a la asamblea que se celebrará en Zumárraga.

Por la noche han marchado a Bilbao algunos diputados.

LA LLIGA NO ASISTIRÁ A LA REUNIÓN DE ZUMÁRRAGA
Barcelona 31.—En relación con el pleito vasco, la Comisión de acción política de la Lliga ha dado una nota diciendo que, examinando el requerimiento hecho por el diputado señor Monzó para asistir el día 2 a la asamblea de Zumárraga, ha acordado ratificar la adhesión entusiasta a las aspiraciones autonomistas de las Vascongadas, pero en cuanto se refiere a la asamblea, estima que no puede aceptar la invitación, por considerar la asistencia constitutiva de un acto de colaboración a una táctica política determinada, que aun cuando resalten, no compartan.

En dicha nota también se da cuenta de la invitación hecha por el Instituto agrícola de San Isidro, para asistir a la Asamblea que se celebrará en Madrid el día 11 de Septiembre, habiéndose acordado abstenerse de intervenir oficialmente.

Se hace constar, sin embargo, que persiste en su actitud al considerar que la situación del campo es de completa anarquía.

EXPLOSION DE UN PETARDO
Barcelona 31.—A primera hora de la noche, en una fábrica situada en la carretera de Horta hizo explosión un petardo, que produjo gran alarma y daños materiales.

SE PRODUCE UNA COLISIÓN ENTRE OBREROS Y GUARDIAS, RESULTANDO UN HERIDO GRAVE Y VARIOS GUARDIAS LESIONADOS
Barcelona 31.—Comunican de Lérida que en el pueblo de San Martín de Magdá se ha reunido el Ayuntamiento en sesión extraordinaria para tratar del problema de los riegos, que tanto afecta a la colocación de buen número de trabajadores.

La tribuna pública se llenó de gente y el alcalde requirió el auxilio de la Guardia civil, que desalojó la tribuna. Cuando los guardias se disponían a cumplir las órdenes del alcalde algunos obreros se abalanzaron sobre los guardias, desarmándoles y dándoles algunos golpes.

Sonaron algunos disparos y en este instante se presentó el cabo de la Guardia civil, que hizo uso de la pistola, resultando herido el obrero Ramón Puig, de 30 años, labrador.

En el suelo fueron encontradas dos pistolas. Las heridas que sufre Puig están situadas, una en el bajo vientre con orificio de entrada y salida y otra en el muslo derecho. Su estado es grave.

En el Ayuntamiento de Zaragoza se produce un formidable escándalo al tratarse de la adhesión a los Municipios vascos

Zaragoza 31.—Había gran animación por conocer el resultado de la sesión del Ayuntamiento, en la que se iba a tratar de la actitud de este en relación con el acuerdo adoptado hace días.

La tribuna pública se hallaba repleta. Abierta la sesión, se trató de la situación del alcalde que fué elegido por 14 votos de los monárquicos contra 13 que obtuvo el representante de la minoría de izquierdas.

También se trató de la multa de 1000 pesetas impuesta por el gobernador a cada uno de los concejales de Izquierda Republicana, radicales socialistas y socialistas, que votaron la adhesión del país vasco.

Los representantes de la izquierda manifestaron su incompatibilidad con el alcalde. Los tenientes de alcalde dimitieron y cuando terminaba la sesión se formó un gran escándalo, en el que intervino la tribuna pública, dándose mueras a los radicales.

Se dice que los concejales de izquierda se retiraron del Ayuntamiento.

El alto comisario de España en Marruecos, en la Presidencia
Madrid 31.—El alto comisario de España en Marruecos llegó a la Presidencia a las once y media de la mañana, permaneciendo en el Negociado de Marruecos y Colonias durante media hora, después de haber conferenciado con el subsecretario de dicho Departamento, señor Boixareu.

A las dos y media de la tarde salió de la Presidencia el señor Rico Avello, quien, a preguntas de los informadores, dijo:

«Solo puedo manifestarles que en Marruecos la paz material y espiritual es absoluta. Y también que esta tarde, a las cinco, conferencié con el jefe del Gobierno en la Presidencia.

Ayuntamiento de Fuente Vaqueros
SUBASTA
El Ayuntamiento de Fuente Vaqueros anuncia, para el día diez de Septiembre próximo, hora de las diez y local Casa Consistorial, la subasta, por pliego cerrado, de la construcción de una Plaza de Abastos, por el tipo de veinte mil quinientos pesetas, con arreglo a los planos, especificaciones y pliegos de condiciones facultativas y administrativas, que se encuentran de manifiesto en aquella secretaría municipal. El plazo para la presentación de los pliegos cerrados termina el día nueve del citado Septiembre y hora de las diez y ocho.

Cae de un carro, hiriéndose
Esta madrugada, a las tres, los milicos de guardia del Hospital asistieron a José Osuna López, de 29 años, con domicilio en la calle Garrido, 20, que sufría distintas heridas de pronóstico reservado y un fuerte ataque de embriaguez.

El herido había caído de un carro que cargaba paja, que se hallaba parado en las Eras de Cristo.

PLAZA DE TOROS DEL TRIUNFO
La corrida de mañana
La creciente animación que se observa desde ayer en la plaza, establecida en La Florida Mayor, plaza del Carmen, demuestra el gran interés que ha despertado el anuncio del espectáculo torero que se celebrará mañana domingo, en la vieja plaza de toros.

En justificación está la expectación, porqu en estos tiempos, en que muchos toreros apenas pueden con dos toros, matar seis, como lo ha de hacer Miguel Morilla (Atarfeño), es, en verdad, una hazaña de gran importancia y relieve.

Los pedidos de localidades aumentan extraordinariamente, pudiéndose predecir que habrá un lleno.

Bien merece esta suntuaria y fervor del público el tan modesto como entendido artista, que a fuerza de corazón y constancia se está abriendo paso hasta la cima del prestigioso arte a que con tanto acierto se dedica.

RECOGIDA DE "MUNDO OBRERO"
Ayer fué denunciado el periódico «Mundo Obrero», dándose ordenes a la Policía para que procediera a la recogida de los números que del mismo llegasen a Granada.

Aceite de Ricino
GOLOSO
SABOR NARANJA

Coliseo Olympia
Temporada de Verano
SESIONAL PROGRAMA DE CINE SONORO
Noy Sábado 1 de Septiembre de 1934
Seccións continuas a las 3, 5, 7, 9, 11

PROGRAMA
1.º Lindísimo programa de variedades sonoras.
2.º Formidable y extraordinario éxito de la actual super-producción Fox Film, titulada

Una viuda romántica
Interpretada por la gran actriz Catalina Estrada, con Mona María, María Calvo, Luis Alonso, Juan Toranzo y Julio Peña.
Su bello diálogo y el desarrollo de los actos con los actores López Rubio.

En la Casa del Pueblo
El domingo, a las diez de la noche, se celebrará en el salón de actos de la Casa del Pueblo, Compás de San Jerónimo, número 2, un mitin de afirmación política y sindical, en el que harán uso de la palabra los diputados Cortes Ramón Lamonedá, Antonio Acuña y María Lejarraga.

PRECIOS
Butaca de Patio 1,00
" de Piso Principal 0,50
El lunes, estreno: La noche del tintero. Por el gran actor Bela Lugosi. Emocionante y terrorífico argumento.

Lea nuestra edición de la tarde

Epilogo a las "Conversaciones" de Madrid

EN DEFENSA DEL ESPIRITU EUROPEO

(Servicio exclusivo para EL DEPENDOSO)

En el curso de las "Conversaciones" organizadas el año pasado, en el Auditorium de la Residencia de Estudiantes de Madrid, por el Comité Francés de Cooperación Europea...

Podrían servir de epígrafe a todo el hermoso volumen que ha publicado el Instituto Internacional de Cooperación intelectual, como recuerdo permanente de aquellas conversaciones en que tomaron parte espíritus selectos de muchos países y razas...

A los que sintieron la tentación de caer en tan fácil sofisma, yo aconsejaría la lectura, entre otras, de la valiente intervención del don Salvador de Madariaga, a la sazón ministro de Instrucción pública de España...

Con la aportación de todos esos genios tan diversos se ha constituido el patrimonio característico de la tierra occidental. Las ideas a las que dieron forma y vida son, para el hombre europeo, modernas, amigas a la vez bienhechoras y superiores...

Quien quiera representarse luego las grandes corrientes colectivas que arrastran y acecan a las masas mismas deberá meditar testimonios como el de mi colega el profesor León Brunschwig o del P. La Briere. Herencias de la antigüedad clásica y de la tradición cristiana, conquistas de la ciencia pura y conquistas de la industria, progresos del humanismo bajo todas sus formas...

He aquí, nos decían, lo que constituía su belleza, su gloria, su razón de ser. Pero eso es precisamente todo eso que se halla directamente amenazado por los violentos cambios que estamos presenciando...

La sesión del Ayuntamiento

Comisiones de Hacienda y Fomento, si en estas están representadas todas las minorías.

El señor Tello dice que antes de haberse hablado con una y otra empresa financiera, el Ayuntamiento debió convocar un concurso, otorgándosele a aquella que hubiera ofrecido ejecutar las obras en más ventajosas condiciones.

Un concurso—agrega—donde se hubiese concedido preferencia a la empresa que ofreciera revertir al Ayuntamiento la explotación de las aguas en menos tiempo; que prometiera facilitar las aguas a precios más reducidos; que ofreciera, en fin, conceder un ingreso anual al Ayuntamiento de los beneficios de la explotación.

Yo, desde luego, no soy partidario de la forma en que se ha desarrollado esta cuestión; entre otras razones, por que significaría una gran dificultad la empresa que actualmente ejecuta las obras, cuyo contrato no quedará rescindiendo.

El señor Corro: Yo agradezco al señor Tello su intervención. Es fundamental traer las aguas potables a Granada. Y ahora se plantea el problema de la prórroga o no de las obras por parte de la contrata actual.

Y he aquí planteado en un principio el problema. A mí se me ha dicho por la dirección de la contrata que se darán al Ayuntamiento toda clase de facilidades y que no pondrán inconveniente alguno.

Ahora bien; el hecho de que esta Alcaldía se pusiera al habla con representantes de una y otra empresa financiera no significaría más que el deseo de asegurar al Ayuntamiento la propia realidad del concurso que se convoca. Los representantes de estas empresas financieras tenían que estudiar sobre el terreno las posibilidades económicas de los proyectos, conocer sus antecedentes, observar qué densidad de población ofrecía Granada, enterarse de la calidad de las obras y todo esto para que el Ayuntamiento, repito, tuviese la seguridad de que al concurso

la primera víctima de sus más notables progresos, de los que ha realizado en el orden industrial. No amanaza la municipalidad con repetir—con aplastar a lo espiritual? Un desinvoluntoso exceso del utilitarismo técnico...

Mucho habría que discutir acerca de la primera afirmación. No podemos aceptar la medición lanzada en general contra el esfuerzo del hombre para domar a la Naturaleza, el esfuerzo que el más grande filósofo de la Europa moderna, René Descartes, hubiese querido—según lo recordo acertadamente Máximo Leroy—apoyar de todas las maneras...

Nadie negará que en muchos países de Europa, en estos momentos, se insiste sistemáticamente sobre lo que divide, y no sobre lo que une, a los hijos de la Europa desdichada. Se quiere enseñar a las nuevas generaciones a sentirse orgullosas ante todo de lo que las distingue de su concepto de la vida...

Los "conversadores" eminentes, reunidos esta vez bajo la presidencia de Paul Valéry, no han insistido mucho sobre este aspecto, tan importante sin embargo, del problema. Se comprende. Hubiera sido violento para ellos, algo así como un acto de mala educación, el depositar tamaña bomba en los salones del Instituto de Cooperación intelectual...

Los "conversadores" eminentes, reunidos esta vez bajo la presidencia de Paul Valéry, no han insistido mucho sobre este aspecto, tan importante sin embargo, del problema. Se comprende. Hubiera sido violento para ellos, algo así como un acto de mala educación...

Los "conversadores" eminentes, reunidos esta vez bajo la presidencia de Paul Valéry, no han insistido mucho sobre este aspecto, tan importante sin embargo, del problema. Se comprende. Hubiera sido violento para ellos, algo así como un acto de mala educación...

Los "conversadores" eminentes, reunidos esta vez bajo la presidencia de Paul Valéry, no han insistido mucho sobre este aspecto, tan importante sin embargo, del problema. Se comprende. Hubiera sido violento para ellos, algo así como un acto de mala educación...

Los "conversadores" eminentes, reunidos esta vez bajo la presidencia de Paul Valéry, no han insistido mucho sobre este aspecto, tan importante sin embargo, del problema. Se comprende. Hubiera sido violento para ellos, algo así como un acto de mala educación...

Los "conversadores" eminentes, reunidos esta vez bajo la presidencia de Paul Valéry, no han insistido mucho sobre este aspecto, tan importante sin embargo, del problema. Se comprende. Hubiera sido violento para ellos, algo así como un acto de mala educación...

Los "conversadores" eminentes, reunidos esta vez bajo la presidencia de Paul Valéry, no han insistido mucho sobre este aspecto, tan importante sin embargo, del problema. Se comprende. Hubiera sido violento para ellos, algo así como un acto de mala educación...

Los "conversadores" eminentes, reunidos esta vez bajo la presidencia de Paul Valéry, no han insistido mucho sobre este aspecto, tan importante sin embargo, del problema. Se comprende. Hubiera sido violento para ellos, algo así como un acto de mala educación...

Los "conversadores" eminentes, reunidos esta vez bajo la presidencia de Paul Valéry, no han insistido mucho sobre este aspecto, tan importante sin embargo, del problema. Se comprende. Hubiera sido violento para ellos, algo así como un acto de mala educación...

Los "conversadores" eminentes, reunidos esta vez bajo la presidencia de Paul Valéry, no han insistido mucho sobre este aspecto, tan importante sin embargo, del problema. Se comprende. Hubiera sido violento para ellos, algo así como un acto de mala educación...

Los "conversadores" eminentes, reunidos esta vez bajo la presidencia de Paul Valéry, no han insistido mucho sobre este aspecto, tan importante sin embargo, del problema. Se comprende. Hubiera sido violento para ellos, algo así como un acto de mala educación...

Los "conversadores" eminentes, reunidos esta vez bajo la presidencia de Paul Valéry, no han insistido mucho sobre este aspecto, tan importante sin embargo, del problema. Se comprende. Hubiera sido violento para ellos, algo así como un acto de mala educación...

Los "conversadores" eminentes, reunidos esta vez bajo la presidencia de Paul Valéry, no han insistido mucho sobre este aspecto, tan importante sin embargo, del problema. Se comprende. Hubiera sido violento para ellos, algo así como un acto de mala educación...

Los "conversadores" eminentes, reunidos esta vez bajo la presidencia de Paul Valéry, no han insistido mucho sobre este aspecto, tan importante sin embargo, del problema. Se comprende. Hubiera sido violento para ellos, algo así como un acto de mala educación...

Los "conversadores" eminentes, reunidos esta vez bajo la presidencia de Paul Valéry, no han insistido mucho sobre este aspecto, tan importante sin embargo, del problema. Se comprende. Hubiera sido violento para ellos, algo así como un acto de mala educación...

Los "conversadores" eminentes, reunidos esta vez bajo la presidencia de Paul Valéry, no han insistido mucho sobre este aspecto, tan importante sin embargo, del problema. Se comprende. Hubiera sido violento para ellos, algo así como un acto de mala educación...

Los "conversadores" eminentes, reunidos esta vez bajo la presidencia de Paul Valéry, no han insistido mucho sobre este aspecto, tan importante sin embargo, del problema. Se comprende. Hubiera sido violento para ellos, algo así como un acto de mala educación...

Advertisement for José Sánchez Jofré, Médico especialista de Oído, Nariz y Garganta. Profesor clínico de la especialidad de la Facultad de Medicina. GRAN VÍA, 18 1.º. De once a una y de tres a cinco. Teléfono 2112.

Advertisement for Un representante de la Banca Marsans visita al alcalde. El alcalde dijo anoche a los periodistas que un representante de la Banca Marsans le había visitado por la mañana, continuando las conversaciones que iniciaron el Ayuntamiento y dicha Banca en el mes de Mayo del año anterior...

Advertisement for J. GAZOLA ROMERO, MÉDICO ESPECIALISTA EN PIEL - VENÉREO - SÍFILIS. PROFESOR CLÍNICO DE LA ESPECIALIDAD EN LA FACULTAD DE MEDICINA. Consulta de 12 a 2 - Duquesa, 11, pral.

Advertisement for LA MANCOMUNIDAD SANITARIA DE LOS MUNICIPIOS. Se nos facilitan las siguientes líneas del inspector provincial de Sanidad: El Ayuntamiento de Pinos Puente solicitó y obtuvo una certificación expedida con absoluta verdad, en que se hace constar que tiene satisfechas puntualmente sus obligaciones sanitarias...

Advertisement for CAMILLE BOUGLÉ, Catedrático de la Sobornia. (Prohibida la reproducción.)

Advertisement for Dr. MEGIAS, Académico y Profesor de la Universidad. CONSULTA DE AFECIONES DE OÍDOS - NARIZ - GARGANTA. Plaza Nueva, 15, pral. DE TRES A CINCO.

Advertisement for Notas Militares. Destinos.—Comandante don Enrique Castillo Pez, de disponible en Málaga, a la comandancia de Bepoll, y otro, don Pedro Vidal Alasca, de la comandancia de Cádiz, a disponible.

Advertisement for Carabineros. Destinos.—Comandante don Guillermo Camargo Segorbal, de la Comandancia de la segunda División, a la ídem de la primera, y capitán don Ramon Salazar Marcos, de la segunda División, al Batallón Zapadores número 7.

Advertisement for Ingenieros. Destinos.—Comandante don Guillermo Camargo Segorbal, de la Comandancia de la segunda División, a la ídem de la primera, y capitán don Ramon Salazar Marcos, de la segunda División, al Batallón Zapadores número 7.

Advertisement for Artillería. Destinos.—Teniente coronel don José Sánchez García, ascendido de la Fábrica de Sevilla, queda, a propuesta del Consorcio de Industrias militares, en la citada Fábrica.

Observatorio de Cartuja. SECCION DE METEOROLOGIA. (Altitud 775 m.) Día 31 de Agosto de 1934. Sala el Sol a las 5 h. 44 m. Se pone a las 18 h. 56 m. (hora oficial). Horas de insolación, 5 h. 20 m., que equivalen al 40 % del total de Sol. Temperatura máxima a la sombra, a las 12 h. 30 m. 27,8 C. — mínima a la — a las 6 h. 25 m. 11,8 — — normal en esta fecha 22,1 — — a las 18 h. 22,0 — — máxima al Sol 29,0 — — mínima a 10 cm. del suelo 11,0 — Almería, máxima, 00 grados; mínima, 00. Málaga, máxima, 00 grados; mínima, 00. Presión a las 18 h. 700,0 mm. — normal 699,2 — Viento dominante del W. S. W. y velocidad máxima 6,4 metros. Humedad relativa media 4,6 % Evaporación en 24 horas, por metro cuadrado 7,9 litros. Lluvia recogida en 24 horas, por metro cuadrado 0,0 — — en el mes 0,0 — — desde 1.º de año 257,6 — — desde 1.º de Septiembre pasado 468,7 — Observaciones.—A las 7 h., bajas presiones Oeste de Escocia (1000 milibares). Otras: Sur Noruega (1600 milibares). Altas, sobre Azores (1030 milibares). Probable, cielo con nubes en el litoral Mediterráneo.

La Moda Práctica! Se publica los días 5 y 20 de cada mes. Contiene 25 páginas en hueco-grabado y 4 en bicolor. Precio de suscripción: Una PESETA al MES.

SUCESOS LOCALES

Una juerga ucaña que iba a costarle a un carbonero 150 pesetas.

En una casa de la calle del Rector Morata se presentó ayer el carbonero Manuel Rodríguez Gómez, de 30 años, vecino de Albolote, pero al hombre se le fue el santo al cielo y olvidó por unos momentos que en el bolsillo de la blusa y guardados en una caja llevaba tres billetes de cincuenta pesetas. Cuando ya se disponía a abandonar la casa, notó que las pesetas habían volado, y, claro es, avisó a dos guardias de Seguridad, y el asunto terminó en la Comisaría, donde fueron presentadas María Rodríguez González y Dolores Santos Zafra. Estas negaron su participación en el hecho, pero finalmente los billetes fueron encontrados ocultos bajo un baúl en la casa de referencia, y como se sospecha que la que se apoderó del dinero fue Dolores Santos, ésta quedó en calidad de detenida en la Comisaría.

Una niña empuja a otra a paso de un automóvil, y resulta con múltiples heridas.

Anoche, frente al cuartel de Infantería, en el Triunfo, una niña empujó a otra llamada Antonia Ruiz Sánchez, de 8 años, con domicilio en San Ildefonso, 10, en el preciso momento en que pasaba el automóvil de esta matrícula, número 2391. El vehículo arrolló a la pequeña, ocasionándole múltiples heridas en el cuerpo, de las que fué curada en el Hospital. Su estado se calificó de leve, salvo complicaciones.

Atropelado por un automóvil. En la Gran Vía, el automóvil Granada 2.004, conducido por Miguel Cueto Sánchez, atropelló a Marcelo Vega Royo, de 51 años. Recibió asistencia en el Hospital provincial, donde le apreciaron una contusión en la región occipital.

Escándalo con motivo del asunto de los taxistas. Por guardias de Seguridad fueron ayer detenidos en el Embocadado, donde promovían gran escándalo y ejercían coacciones sobre el asunto de los taxistas, Angel López Prior, de 43 años, domiciliado en San José Baja, 14; Antonio López Fernández, 20 años, chófer, con igual domicilio que el anterior, y Gabriel Benítez Treastro, de 29 años, chófer, que habita en Verónica de la Virgen, 3. Dos de ellos resultaron con heridas leves, que fué curadas en el Hospital.

Ladrones detenidos. Por la Guardia civil han sido detenidos e ingresados en la Cárcel los hermanos Celestino y Ceclio Martín García, autores de varios robos de frutas comestibles en una finca de don Sebastián Fernández, enclavada en la carretera de la Sierra. Dichos individuos fueron sorprendidos cuando intentaban robar también puertas y marcos de ventana del destruido cabaret Stambul. También han sido detenidos Antonio Maldonado Enriquez, Antonio Ruiz Garrido, Manuel Arrebola Casares, José Ruiz Vázquez, Francisco Morán Aguilera y Antonio Hernández Valdivia, todos ellos autores de un robo de 700 kilos de carbón.

Los usted nuestra edición de la tarde.

LABRADORES! Utilidad en vuestras siembras. La nueva y completamente perfeccionada Sembradora de remolacha, trigo y otras semillas. Con tres, cuatro y cinco años a la distancia que se desee, y EL ARADO ESPECIAL para hacer Tasquivas y Caballones. Con estas sencillas, económicas y muy prácticas máquinas se ahorra hoy mucho dinero y se gana también mucho tiempo y satisfacciones. Pedid catálogo ilustrado. JUAN LEYVA - Mesones, 3 y 5 - GRANADA.

INGENIEROS DE CAMINOS INGENIEROS INDUSTRIALES. Key Internacional Plaza de la Libertad, 2 MADRID. ACADEMIA KRAHE. El director del Instituto local de Segunda enseñanza de Baza, remite para informar petición de material que hace al ministerio. Matriculas en Centros docentes. El ministerio de Instrucción pública dispone que las inscripciones de matrícula ordinaria oficial en los centros docentes podrán hacerse hasta el 6 del próximo Octubre y la matrícula extraordinaria oficial hasta el 20 del mismo mes.

NOMBRAMIENTOS DE JUECES Y FISCALES MUNICIPALES

PROVINCIA DE GRANADA

Continuación de los nombramientos de jueces y fiscales municipales hechos por la Sala de gobierno de esta Audiencia Territorial, para la provincia de Granada: Partido judicial de Guadix.—Se nombran hasta el 31 de Diciembre de 1938 los siguientes jueces propietarios y suplentes: Alamedilla: Don Segundo Gómez Méndez y don Francisco Jerez Pardo. Albuñán: Don Torcuato Serrano Jiménez y don Juan Aranda Peralta. Alcaudía: Don Vicente Requena Fernández y don Juan A. Saavedra Fernández. Aldeire: Don José Hurtado Duarte y don Francisco Ramos López. Alcaudín de Ortega: Don Juan Martínez Viedma y don Juan Molina Ruiz. Alquífe: Don José Cobo Ruiz y don Adrián Martínez Cobo. Beas de Guadix: Don José Huertas Vilchez y don Cristóbal Requena Romero. Benalúa de Guadix: Don Juan Océán Segura y don Fermín Carreño Porcel. Cogollos de Guadix: Don Agustín Carro Grande y don José Valleillos Gutiérrez. Cortes y Graena: Don Modesto Rabaneda Rodríguez y don Antonio Huertas Mesa. Charches: Don Juan J. Carvajal Hernández y don Juan J. Izquierdo Carvajal. Dehesas de Guadix: Don José Caro Cañas y don Pío Vargas Pérez. Dólar: Don Eduardo García Reyes y don Manuel Delgado Martínez. Esfiliana: Don Manuel García García y don José del Barco Varón. Ferreira: Don Antonio Romero Peral y don Santiago Francisco Caro Acuña. Fonelas: Don Rafael Medialdea Hidalgo y don José Casas Corral. Gobernador: Don José Viedma Martínez y don Eduardo Viedma León. Se nombran hasta el 31 de Diciembre de 1938 los siguientes fiscales: Alamedilla: Don Francisco Orduña Donaire y don Juan Jerez Martínez. Albuñán: Don Juan Vera García y don Juan J. Gómez Jiménez. Alcaudía: Don Tomás Latorre Fernández y don Manuel Caro Acuña. Aldeire: Don Serafín Robles Ramos y don Francisco Valverde de Pérez. Alcaudín de Ortega: Don Juan J. Rodríguez García y don Juan Prieto Martín. Alquífe: Don Serafín Cobo Martínez y don Antonio Montes Martín. Beas de Guadix: Don Severiano Ortiz López y don Juan López Huertas. Benalúa de Guadix: Don Ricardo Rueda Marcos y don Francisco Casas Cobo. Cogollos: Don Francisco García Molero y don Félix Molero Porcel. Cortes y Graena: Don Antonio Fernández Romero y don Juan Requena Sierra. Charches: Don Emilio Ortega Espigares y don Antonio Ruiz Rodríguez. Dehesas: Don Miguel Palma Guzmán y don José Hernández Pérez. Dólar: Don Juan Marcos Martínez y don Rafael García Aranda. Esfiliana: Don Juan Martínez Moreno y don Jesús Pérez Gavarrón. Ferreira: Don José Valleillos Tortosa y don Manuel Calvo Tortosa. Fonelas: Don Manuel Martínez Pelgrina y don Francisco Rodríguez Medina. Gobernador: Don José Martínez Cobo y don José Navarro González. Se nombran hasta el 31 de Diciembre de 1938 los siguientes jueces: Gor: Don Francisco Ros Jiménez y don Juan Gómez Porcel. Gorafe: Don Rafael Martínez Jiménez y don Antonio Casas Navarro. Huéneja: Don José Moya Martínez y don Donato Ramirez Delgado. Huélagos: Don Luis Gerardo Afán de Rivera y don Francisco Hervás Expósito. Jerez: Don Serafín Gómez Villalba y don Ángel Gómez Sánchez. Laboreillas: Don José Pardo Torres y don Pedro Torres Chacón. La Calahorra: Don Francisco Gutiérrez González y don José A. Toribio Machado. Lanerira: Don Antonio Núñez Corral y don Manuel Baena Masero. La Peza: Don Abelardo Fajardo Lechuga y don Manuel Vélez Atienza. Lugros: Don Antonio Gómez Aranda y don Francisco Gómez Tejada. Marchal: Don Manuel Morillas Travé y don Juan Vilchez Gásquez. Pedro Martínez: Don Braulio Martínez Sánchez y don Antonio Vilchez Martínez. Polícar: Don Jesús Izquierdo Gázquez y don Fernando Martos Luque. Purullena: Don Natalio Martín López y don Antonio Praena Lozano. Villanueva de las Torres: Don Alfredo Gómez Corral y don Francisco Rosillo López. Se nombran hasta el 31 de Diciembre de 1938 los siguientes fiscales: Gor: Don Antonio Jiménez Martínez y don José Martínez García. Gorafe: Don Francisco Sola Garrido y don Victoriano Sánchez Archa. Huéneja: Don Emilio Rus Casado y don Domingo Aguilera González. Huélagos: Don José Palenzuela Martínez y don Herminio Carmona Segovia. Jerez: Don Jesús Casas Morales y don Antonio García Casas. Laboreillas: Don José Martínez Plaza y don Gregorio León Viedma. La Calahorra: Don Rafael Toribio López y don Federico Trivaldo Machado. Lanerira: Don Antonio López Romero y don Antonio López Espinosa. La Peza: Don José Serrano González y don Rafael Martín Fernández. Lugros: Don Baldomero Gómez Navarro y don José Fernández Navarro. Marchal: Don Manuel Travé Fernández y don Manuel Requena Sierra. Pedro Martínez: Don Cayetano de la Torre Biedma y don José Céspedes Barriovano. Polícar: Don Francisco González Piéon y don Manuel Gómez Martos. Purullena: Don Manuel Medina Lozano y don Francisco González Martínez. Villanueva de las Torres: Don José Corral Fuentes y don Diego Villalba Titis. Partido Judicial de Huéscar.—Se nombran hasta el 31 de Diciembre de 1938 los siguientes jueces: Castillejar: Don Micolás Martínez Domínguez y don Juan A. Martínez Martínez. Castril: Don Joaquín Sevilla Pérez y don Guzmán Gázquez Dengra. Calera: Don Mateo Martínez Ortiz y don Segundo Fernández Martín. Se nombran hasta el 31 de Diciembre de 1938 los siguientes fiscales: Castillejar: Don José Zambudio García y don Ambrosio Perado Segura. Castril: Don Andrés Quinones Ortiz y don Emilio Gázquez Dengra. Galera: Don Miguel Martínez Heras y don Mateo Pinteño Eras. Se nombran hasta el 31 de Diciembre de 1938 los siguientes jueces: Oree: Don Fernando Villalobos Jiménez y don Francisco Sánchez Eras. Puebla de Don Fadrique: Don Santiago Constanza Sánchez García y don Rosendo Diego Angel García Romero. Se nombran hasta el 31 de Diciembre de 1938 los siguientes fiscales: Oree: Don Antonio Gómez Truchaguí y don José María Gallardo Nael. Puebla de Don Fadrique: Don Juan R. Navarro Martínez y don Rufino Ramón Romero. Partido Judicial de Loja.—Se nombran hasta el 31 de Diciembre de 1938 los siguientes jueces: Algarinejo: Don Francisco Cáliz Tallón y don Antonio Caracul Ruiz. Huéto Tájar: Don Antonio T. Rodríguez Bustos y don Antonio Bonifacio Pérez Ruiz. Se nombran hasta el 31 de Diciembre de 1937 los siguientes fiscales: Algarinejo: Don José L. Córdón Corrales y don Manuel Cáliz Almirón. Huéto Tájar: Don Manuel Manzano Moreno y don Sebastián Reyes Nuñez Cárdena. Se nombran hasta el 31 de Diciembre de 1938 los siguientes jueces: Salar: Don Rafael García Jiménez y don Rafael Rojas Padilla. Villanueva Mesía: Don Francisco Ibañez Tovar y don Francisco Toro Saavedra. Zafarraya: Don José Villanueva Romero y don Raimundo Palma Palma. Se nombran hasta el 31 de Diciembre de 1938 los siguientes fiscales: Salar: Don Emilio Molina Tassiera y don José Díaz Jaimez. Villanueva Mesía: Don Antonio Fuentes Aguilera y don Manuel Sánchez Cuadros. Zafarraya: Don Jerónimo Zamora Moreno y don Francisco Quesada Canónigo.—Continuará.

BALNEARIOS DE ZUJAR (GRANADA) Reuma - Nervios - Piel. Tres hoteles con pensiones desde 6 hasta 19 pesetas. TEMPORADA OFICIAL: Desde 1 de Septiembre a 10 de Noviembre. Estación ferroviaria de Baza.

Matadero público

CARNIZACION DEL DIA DE AYER

Table with 3 columns: Clase de ganado, Precio de subasta, Plus Gta. Rows include Becerras, Novillos, Toros, Bueyes, Vacas, Vacas de rastra, Borregos, Borregos primales, Ovejas, Chotos, Cabras, Machos.

Venta en el Mercado

Table with 2 columns: Tipo de carne, Precio. Rows include Carne de primera, de segunda, de tercera, de cuarta, Borrego con hueso.

LA ESCUELA Y EL MAESTRO

El director del Instituto local de Segunda enseñanza de Baza, remite para informar petición de material que hace al ministerio. Matriculas en Centros docentes. El ministerio de Instrucción pública dispone que las inscripciones de matrícula ordinaria oficial en los centros docentes podrán hacerse hasta el 6 del próximo Octubre y la matrícula extraordinaria oficial hasta el 20 del mismo mes.

LA GUERRA DEL CHACO

Por la fraternidad de los pueblos hispano-americanos

Una generosa iniciativa de la esposa del presidente de la República de México

La esposa del presidente de la República mexicana ha dirigido una carta al secretario de Educación pública...

PAISAJES LEJANOS

Algo sobre las islas de Tahiti

Dichas afortunadas islas, descubiertas por Cook, han gozado siempre de la más merecida fama como país de gentes apacibles, espléndida naturaleza y clima sano.

Son las muchachas tahitianas, dentro de su tipo étnico inconfundible, finas bellezas de aterciopelado cutis, ojos negrísimo de ensueño y gustos estéticos muy refinados en lo referente a vestimenta.

Construidas las habitaciones con los materiales acostumbrados en los trópicos, no son un elemento ornamental como las nuestras.

México se ha preocupado varias veces por ese conflicto pero, a lo que entiendo, necesitamos hacer mayores esfuerzos para cimentar en forma definitiva la paz latino-americana.

No se trata de renunciar al sagrado símbolo que cada nación ostenta, sino de crear una bandera que nos congregue...

T.S.H.

PROGRAMA PARA EL DIA 1

- Madrid: Diario hablado y concierto, como de costumbre. 21: Selección de la zarzuela «El huésped de la guardia».

- 21,25: Los deportes en Agosto. 21,45: Boletín meteorológico alemán. 22: Retransmisión de Baden-Baden. 23: Música de baile. Cierre.

El profesor Kellogg asegura que el chimpancé tiene gran facilidad para aprender

Blomington (Indiana).—El profesor de Psicología de la Universidad de Indiana, D. W. Kellogg, ha publicado un libro en el que revela que un chimpancé educado simultáneamente con un niño, le adelantó en la facilidad para aprender y recordar.

EN EL GOBIERNO CIVIL

La colaboración de los particulares para resolver el problema del paro

Desde primero de Octubre se suprimirán las rifas de caramelos. Ha sido suspendido el presidente de la Gestora de Guadix

Durante la mañana recibió el gobernador civil numerosas visitas, entre las que figuraba la de don Francisco Rodríguez Serrano, con la Comisión organizadora de las fiestas de Otoño...

EN PELIGRO

El negocio taurino en Francia

Existe verdadera alarma ante el peligro que amenaza a la organización de espectáculos taurinos en Francia durante la próxima temporada.

Según esos proyectos, las corridas tributarán un treinta por ciento de la venta de localidades, de cuyo treinta por ciento se hará cargo el Estado...

Con la nueva modalidad desaparecerán las facilidades que existen ahora de llegar a un acuerdo en la candidatura...

Los empresarios franceses, ante la amenaza, se aprestan a la defensa, y nosotros creemos que por propio egoísmo...

Piensen todos los interesados en el negocio taurino, que Francia es un mercado importantísimo para la industria...

Los empresarios franceses, ante la amenaza, se aprestan a la defensa, y nosotros creemos que por propio egoísmo...

Piensen todos los interesados en el negocio taurino, que Francia es un mercado importantísimo para la industria...

Los empresarios franceses, ante la amenaza, se aprestan a la defensa, y nosotros creemos que por propio egoísmo...

Piensen todos los interesados en el negocio taurino, que Francia es un mercado importantísimo para la industria...

Los empresarios franceses, ante la amenaza, se aprestan a la defensa, y nosotros creemos que por propio egoísmo...

Piensen todos los interesados en el negocio taurino, que Francia es un mercado importantísimo para la industria...

Los empresarios franceses, ante la amenaza, se aprestan a la defensa, y nosotros creemos que por propio egoísmo...

Piensen todos los interesados en el negocio taurino, que Francia es un mercado importantísimo para la industria...

Los empresarios franceses, ante la amenaza, se aprestan a la defensa, y nosotros creemos que por propio egoísmo...

CRONICA DE VIENA

AUSTRIA EN LLAMAS

Austria es en estos días el punto de mira de la política europea. El mundo político del antiguo continente devora cuantas declaraciones, actos y manifestaciones se vienen dando a la Prensa.

Actualmente, el vicecanciller, príncipe Von Starhemberg, en su calidad de jefe supremo de Seguridad nacional, nos ha hecho importantes declaraciones a los corresponsales extranjeros.

Según Starhemberg, el Gobierno austriaco puede hacer frente a cualquier sublevación y mantener la seguridad y el orden, por encima de las llamas en que se consume Austria y ante cualquier ataque.

Además, las organizaciones de Seguridad nacional han demostrado durante los últimos sucesos su noble fidelidad. Starhemberg dedica un caluroso elogio a todos los organismos de fuerza armada que colaboraron tan lealmente con el Gobierno.

Añadió que la mayoría de los austriacos son pacíficos por temperamento, y culpa a muchos intelectuales de ser nacional-socialistas, autores de actos de sublevación y de terror, denominándolos como bandos de forajidos y terroristas.

Subraya Starhemberg que el hecho de que los rebeldes dispusieran de tantos recursos financieros se explica, porque tenían detrás un Estado de sesenta millones, indicando que no hay que hacer de esto un secreto, ya que no lo es, pues son pruebas para demostrar la culpabilidad de la Alemania nazi en las perturbaciones políticas de Austria.

En este punto de sus manifestaciones, Starhemberg acusa públicamente a Alemania de estar complicada en los sucesos gravísimos de 25 de Julio último y días siguientes, de la manera más inmóvil, lo cual se ha comprobado claramente por el material que llevaban...

Traslado de funcionarios de Policía

Nos comunican de Huescar: Han sido trasladados al pueblo de Alhama los funcionarios de Policía de esta plantilla don Luis Fresno Jabardo y don Rafael de la Cruz Carrasco...

DE HACIENDA

Fagos para el día 1: Por esta Delegación de Hacienda se harán efectivos libramientos a los señores siguientes:

- Don Antonio Carmona, don Manuel Guzmán García, don José Olmedo, don José Montero, don Joaquín Ramos, don Concepción Sánchez, señor depositario pagador de Hacienda, don Félix Gómez Guillamiro, don Francisco García, don Julio Poreel, don José Taboada, don Hildefonso Castellano, don Joaquín Torre, señor ingeniero jefe de Industrias, don Luis Quintana, don Alberto Cid Sánchez, don Francisco Cano, don Víctor Bello, don Francisco Robles, don José Fernández Castro, don Francisco Bareala, don Alejandro Pajares, don Mariano Alonso, don José Benítez, don José García Orejón, don Ricardo Payol, don Pedro Rodríguez, don José Fajardo, don José Morales Romero, don Julio Martín Rómula, don Francisco Puga, don Isabel Juristo, don Luis de Avilés, don José Oyonarte, don José Godoy, don Francisco Linde Oeón, don Antonio Salas Ríos, don Antonio González, don Juan Machado García, don Ramón Castilla Pérez, don Rafael Miranda, don Francisco del Castillo, don Francisco Antonio Calvo, don Antonio Vilechez, don Miguel Castillo, don Rafael Calatrava, don Joaquín Roldán, don José Valdivia, don Diego Pallares, don Antonio Arboleda, don Manuel M. Victoria y don Mariano Calleja.

En la Audiencia

Señalamientos para el día 1: Sala de Vacaciones.—Tribunal de Urgencia. Juzgado de Ugijar: Contra Anacleto Puga Fernández, por atentado; cuatro testigos; ponente, señor Romero abogado, señor García Quesada; secretario, señor Alonso.

Preservativos

La Discreta. Salud, G. Madrid. Catálogo sin enviar sello. EN 4.000 pesetas vendo casa E. mucho sol; lavas en mano. Laurel San Matías, 11.

EL DUEÑO de la fábrica de Jabones «La Cruz Verde» da en arrendamiento una fábrica de chocolates y harinas en buenas condiciones. Informos. Comedias, 11, Loja.

ASCUCLA hasta de 500 kilos, en buen estado, compra. Informar en esta Administración.

Quiere tomar un purgante bueno, agradable y de inmediata acción?

Compre el Aceite de Ricino Goloso

Es el mejor de todos los purgantes

Advertisement for 'Curado de diabetes' by Abate Hamon. Includes a diagram of a human body with numbered parts and text describing the treatment.

Vecinos detenidos: La Policía urbana de Guadahortuna ha procedido a la detención de Pedro Sánchez Escalona, Juan Redondo López y Antonio Espejo Medina...

El gobernador ha dicho lo siguiente: Obligado a velar por el exacto cumplimiento de las leyes, no puedo por menos de reconocer el aumento progresivo que desde mi llegada a esta capital han tenido esas rifas de caramelos...

En capitales vecinas a la nuestra y por disposición del gobernador, han sido retirados estos puestos de los lugares de mayor concurrencia y se ha procurado dificultar su instalación...

Como por otra parte tengo noticias de que a pretexto de rifas de caramelos se ha llegado en algunos de ellos a cruzarse apuestas de dinero, lo que en modo alguno me estoy dispuesto a tolerar...

El presidente de la República ha regresado a Madrid

San Hildefonso 31. A las diez de la mañana el jefe del Estado, acompañado de su madre política e hijas, emprendió su regreso a Madrid...

El pueblo lo vitoreó largo rato, despidiéndole con muestras de gran cariño y adhesión.

Visitaron ayer al gobernador: Don Ceollio Gómez Sánchez, vicepresidente...